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Pressmeddelande – Escowa har en markerad närvaro på årets GastroNord

Sollentuna 2012-04-15 
För publicering 23:e april 2012


Med en markerad närvaro visar svenska Escowa framfötterna på årets GastroNord, Nordens största branschmässa för restaurang och livsmedel.

Escowa är Nordens ledande producent av dricksvattenlösningar och har med årets fyra stora nyheter etablerat ytterligare marknadsandelar riktat mot restaurang och catering. Med den kylarintegrerade bänken i rostfritt stål kan man nu erbjuda en komplett lösning för installationer i storkök. Produkter heter Titan 1000 och är anpassningsbar för kundens önskemål. Bänken rymmer kylarna Pro1, Pro2 och Pro2XXL, som ingår i Escowas PRO-segment.

Vidare visar man en helt ny golvmodell kallad Soft Stream. Med samma höga kvalitet som övriga Escowasortimentet, men i en smalare förpackning för att kunna placeras i miljöer med ont om plats. Förutom att vara liten och smidig kan Soft Stream också stoltsera med att vara estetiskt genomarbetad och tilltalar en bred publik med sina rostfria blanka ytor i kombination med sobert matta mörkblå inslag. 
”Med vårt nya sortiment stärker vi vår positionering gentemot hotell- och restaurangsegmentet”, säger Escowas VD Mattias Källemyr.

I det golvstående sortimentet visas också en tidsbegränsad variant av den mycket uppskattade Triton. Den är kallad Triton Snow, Limited Edition och är tillverkad helt i vitt med en matchande miljödekal på frontplåten. Delar av försäljningen ska generera ett bidrag till förmån för åtgärder för global uppvärmning och Escowa är mycket stolta över att kunna bidra till miljörelaterad forskning.

Sist och i det här fallet också minst är vår nya karaff kallad ”Estet”. En smäcker och väldesignad karaff i munblåst kristall och tillgänglig i två utföranden; 70 och 50 centiliter. Karaffer är tänkt att tjäna främst restauranger med fokus på produkt- och stilmedvetenhet. Estet är utformad att passa in under våra restauranganpassade tapptorn och smälter naturligt in i omgivningen på ett vackert dukat bord.

Escowa finner man i monter A18:34 på GastroNord 2012, som arrangeras av Stockholmsmässan.
För mer information kontakta pressansvarig
Rickard Lind, Escowa AB
E-post: rikke.lind@escowa.se
Telefon: 08-55 77 31 11
Bergkällavägen 30, Sollentuna

Escowa AB, som ingår i den världsomspännande koncernen – Waterlogic, etablerades i Stockholm 1986 och är marknadsledande inom fristående dricksvattenautomater samt vattenkylare för inbyggnad i kontors- och restaurangmiljö. Escowa omsätter ca 46 miljoner SEK.
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