Waterlogic lanserar ’Firewall Purifying Tap’ till följd av konsumentundersökning om vattenrening

Stockholm, 2011-06-29
Mer än hälften av alla amerikaner säger att de är oroade över vattenkvaliteten, en oro som ökar i takt med att också kunskapen om föroreningar och åtgärder för vatten i hemmet ökar.
Till följd av den undersökning som WQA (Water Quality Association i USA) gjorde i februari i år, lanserar nu Waterlogic sin revolutionerande Firewall™ UV-teknik för rening av vatten i hemmiljön. Över ettusen konsumenter deltog i intresseorganisationen WQA’s frågor.
[bookmark: _GoBack]Undersökning visar tydligt att merparten av konsumenterna är öppna för att betala för att eliminera föroreningar i dricksvattnet. 25 % av de tillfrågade tillskriver att ansvaret för tjänligt dricksvatten är gemensamt mellan kommunen och dess invånare. 19 % procent hade investerat i vattenfiltreringssystem till följd av varningar om utsatt dricksvatten. Vidare hade 54 % känt en allmän oro för föroreningar i dricksvattnet, och 42 % uttryckte att vattnet inte är så rent som det borde vara.
“Waterlogic förstår denna oro” säger Waterlogic Business Development Director Moshe Gazit. “Vår unika och revolutionerande produkt Firewall™ är den mest effektiva dricksvattenautomaten på marknaden. Reningssystemet är testat och godkänt av WQA och vi håller nu på att introducera tekniken i en rad attraktivt prissatta och designade produkter, anpassade för hemmet, för att kunna skapa lugn och trygghet över dricksvattnet som man tappar upp i sin hemmiljö.”
Skyddar mot flertalet vattenburna resistenta bakterier och parasiter.  
Dr Klaus-Peter Lörcher (chefsläkare på Dr Lörcher Institure i Stuttgart, Tyskland) är en högt aktad expert inom områdena kemi-analys och dricksvatten. Dr Lörcher förklarar, ”våra tester har visat att Firewall™ UV-tekniken fungerar utmärkt och är fullt kapabel att reducera även de mest resistenta bakterierna på ett tillfredställande sätt. I långtidstester på stagnerat vatten visar Firewall™ UV-tekniken att den också fortsatt över tid reducerar bakteriestammarna till utmärkta nivåer. Dr Lörcher Institute kan intyga att Firewall™ har en 99.999 % verkningsgrad mot t.ex. Pseudomonas aeruginosa and Legionella pneumophila.”
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