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För omedelbar publicering

Svenskt företag har lösningen på Skellefteås problem med parasiter i dricksvattnet. Erbjuder nu lösning för drabbade sjukhus och kommun i Skellefteå.

Det svenska företaget Escowa AB producerar vattenmaskiner för exempelvis sjukhus, kontors- och restaurangmiljöer. I sortimentet finns en världspatenterad automat kallad Waterlogic 4 Firewall, en vattenmaskin som klarar av de högt ställda krav på vattenrening som efterfrågas av experter och kunniga inom området.
En Firewall klarar, tack vare UV-strålning på vattnets utlopp, att rena 99,999% av bakterie, parasit och viruskontamineringar som kan drabba människor – säger Escowas pressansvarig Rickard Lind i ett pressmeddelande.
Escowa erbjuder nu Skellefteås sjukhus och kommun att kostnadsfritt använda Firewall i särskilt känsliga miljöer, för att snabbare komma till rätta med de problem som skapar obalans i samhällsfunktionella rum. Västerbottens läns landsting och Skellefteå kommun har i skrivande stund ännu inte kommenterat erbjudandet. 
Alla kan vittna om att det är fruktansvärt att vara magsjuk, och när ett helt samhälle slås ut måste vi hjälpa till att få folk på fötter igen – fortsätter Escowas pressansvarige.
Med Firewall slipper man koka smittat vatten och kan dricka kallt och kolsyrat vatten ur vattenledningen, precis som vanligt. Något som är nödvändigt för att människan ska fungera – avslutar Rickard Lind på Escowa.

Oberoende tester på Firewall har gjorts av bl.a. Smittskyddsinstitutet, tyska Institut Dr. Lörcher med flera.


För mer information kontakta pressansvarig
Rickard Lind, Escowa AB
E-post: rikke.lind@escowa.se
Telefon: 08-55 77 31 11
Bergkällavägen 30, Sollentuna

Escowa AB är ett svenskt dotterbolag till den världsomspännande Waterlogic-koncernen. Företaget etablerades i Stockholm 1986 och är marknadsledande inom fristående dricksvattenautomater och vattenkylare för inbyggnad i kontors- och restaurangmiljö. Företaget omsätter ca 36 miljoner SEK.
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