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Stockholm, 2011-07-01
Världsledande producent av dricksvattenautomater stärker sitt åtagande för energibesparing.
Sedan starten 1992 har Waterlogic nu etablerat sig i 48 länder fördelat på fem kontinenter. I en strävan att ständigt energieffektivisera har Waterlogic nu erhållit den mycket eftersträvansvärda ENERGY STAR®-certifieringen.
Vattenkylare som certifierats med ENERGY STAR® hjälper inte bara användaren att sänka sina energikostnader utan kan också ha en betydande inverkan på miljön t.ex. till följd av anpassningar till de högt ställda kraven på utsläpp av växthusgas.
George Cary, Technical Director på Waterlogic USA säger: "ENERGY STAR-certifierade vattenkylare sparar 45 % energiförbrukning jämfört med likvärdiga produkter på marknaden. Waterlogics kunder kommer därigenom att kunna både spara pengar och minska utsläppen av växthusgaser”.
Christie Whitman, EPA Administrator säger: ENERGY STAR® är mer än bara en märkning för energibesparing. Det är ett väldstäckande nätverk och samarbete mellan regeringar, producenter och konsumenter med ett mål gemensamt; att skydda vår omgivning och vår miljö för nästkommande generationer. Ansvaret vilar på allas våra axlar och genom att använda ENERGY STAR-certifierade produkter kan vi göra en stor skillnad”.
Waterlogic är en framstående tillverkare och global distributör av dricksvattenautomater anslutna till befintlig vattenledning. Företaget utvecklar också en högeffektiv vattenrenings-teknik anpassad för miljöer som kontor, fabriker, sjukhus, hotell, skolor, restauranger och liknande arbetsplatser.
Användandet av fast installerade dricksvattenautomater ökar jämfört med motsvarande produkter med utbytbar tank, främst till följd av ekonomiska skäl då man slipper hantering, förvaring och logistik vattentankar, men också sett till att det befintliga vattnet idag oftast är lika bra eller bättre än det som levereras i tankarna. Vidare är miljöskälet tungt vägande, då inga transporter eller plastbehållare är nödvändiga. Slutligen ger en fast installerad produkt större valmöjlighet med varmt, kallt, kolsyrat och naturellt vatten som alternativ.
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