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Vallentuna, 2018-12-20
Aqua Interiör i Laholm AB blir en del av Escowa AB

I januari 2017 förvärvade Escowa AB (org.nr: 556303-0914) 100 % av aktierna i Aqua Interiör i Laholm AB (org.nr: 556949-9204) och har sedan dess drivit bolaget som ett separat dotterbolag. Styrelsen i Escowa AB har beslutat att fusionera dessa två bolag och driva vidare som Ett företag under namnet Escowa AB.

Fusionen genomfördes den 20 december vilket innebär att Escowa AB övertar överlåtande bolags samtliga rättigheter och skyldigheter.

För våra kunder innebär denna fusion många fördelar och möjligheter såsom tillgång till Nordens i särklass bredaste produktsortiment i vår bransch. I samband med fusionen uppdateras Escowas hemsida för att bättre återspegla den gemensamma produktportföljen under Ett varumärke.

I och med fusionen kan Escowa nu förena det bästa av två världar och möta en ökad förfrågan av kundanpassade lösningar i både plåt- och laminatbaserade material. Vi stärker därigenom vår position som en unik partner på den nordiska marknaden där vi kan erbjuda högkvalitativa produkter, producerade i egen regi.  

Frågor kring fusionen besvaras av Christoffer Berggren christoffer.berggren@escowa.se
Ort och datum: Vallentuna 2018-12-20
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